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DE SO 1
Cau 1:Tinh nguyén ham fcos 3xdx.
A. —%sin3x+C. B. 3sin3x+C. C. %sin3x+C. D. 3sin3x+C.
Céu 2:Ho tAt ca cac nguyén ham ctia ham sé f(x)=2" 1a
2x 2x+1
A. +C. B. 2" +C. C. +C. D. 2"In2+C.
In2 x+1

Cau 3:Cho [ (x) , g(x) 1a cac ham sb x4c dinh, lién tuc trén R . Tim ménh dé sai, trong cac ménh dé sau.

A f[r () rg()ie= [ (e [, B ([£(x)dx) = /().
C. .ff(x)g(x)dx=J.f(x)dx..|.g(x)dx. D. ff’(x)dxzf(x)+C.

Cau 4:Biét F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham s§ f(x)=sinx va do thi ham s6 y = F(x) di qua diém

M (0;1). Tinh F[%j .

A.F@:z. B.F(gjzo. c.F(gjzl. D.F[gjz_l.

. 1
Céu 5:Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = x> —2x+— 1a
X

3 3 3 3

A. %—xz—ln|x|+C. B. %—x2+h1|x|+C. c.l-¥ —%+C. D. x?—x2+lnx+C
X

Céu 6:Biét [ f(u)du = F (u)+C. Ménh dé ndo dudi day ding ?

A. [ f(2x=1)dx=2F (2x-1)+C. B. [ f(2x—1)dx=2F (x)-1+C.

C. jf(zx—l)dx=F(2x—1)+C. D. jf(2x—1)dx=%F(2x—1)+C.

Céu 7:Gia st ham s6 y = f(x) lién tuc, nhan gid tri duong trén (0;+0) va théaman f(1) =1,

F(x)=f"(x)V3x+1, v6i moi x >0.Ménh dé nio sau day diing?
A 1< f(5)<2. B. 4< f(5)<5. C.2<f(5<3. D.3< f(5)<4.

Céu 8:Cho ham s6 f'(x) lién tuc trén doan [a;b] va c6 nguyén ham 1a F(x). Khi d6 j f(x)dx bang
A. F(a)-F(b). B. F(b)—F(a). C. f(a)-£(b). D. f(b)-f(a).

Céu 9:Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va ¢ j f(x)dx=2; j f(x)dx=6.Tinh I = i f(x)dx.

A. 1=8. B. /=12, 0 C.1:136. D.OI:4.

Cau 10: Cho j.f(x)dx=2 va j.g(x)dxz—l. Tinh /= j.[x+2f(x)—3g(x)]dx.



A 1= B. =2 c.r=7 D.1=_
2 2 2 2
2 5
Cau 11: Cho [ f(x*+1)xdx=2.Khidé 7= [ f(x)dx bing
1 2
A. 4. B. 1. C. 1. D.2.
1

Céu 12: Cho ham s f(x) c¢6 dao ham lién tuc trén [-1;1] va théa man f(1)=7, jxf(x)dx =1. Khi d6
0
1 N
sz f'(x)dx bang
0
A. 6. B. 8. C.5. D. 9.
Céu 13: Cho ham sé y = f(x) xéc dinh va lién tyc trén {%;2} théa f(x)+2f l) =3x,Vxe [%, 2} .
X

2
Tinh | S g

X

2
A.é. B. 3. C.E. D. 2.

2 2

Cau 14: Cho hai ham s y = f| (x), y=1 ( ) lién tuc trén [a'b] Dién tich hinh phang S gi6i han boi
cac duong cong y = f,(x), y = f,(x) va cac duong thang x=a, x=b (a< b) dugc xac dinh boi cong

thirc nao sau day ?

A.S:i|ﬁ(x)—ﬁ(x)|dx. B.S:f[fz(x)—ﬁ(x)]dx.
c.s:j[ﬁ(x)_fz(x)]dx‘. D. 5 Hf o)+ £ (3)]d.

Cau 15: Cho ham sb y=f (x) lién tuc trén R va c6 dd thi nhu hinh v&. Goi D 1a hinh phéng gidi han
boi d6 thi ham s da cho va truc Ox . Quay hinh phang D quanh truc Ox ta duoc khi tron xoay c6 thé
tich V' duoc xac dinh theo cong thirc
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A. V=§j[[f(x)]2dx. B. V=7r2j.[f(x)}2dx. C. V=7rj[f(x)]2dx. D. Vz_[[f(x)]zdx.

1
Cau 16: Hinh phang gidi han boi cac d0 thi y = x, y =x? ¢o dién tich bang

A.l B.l. C.l. D. 1.

2 6 3
Céu 17: Cho hinh phang D giéi han béi duong cong y =+/2+cos x , truc hoanh va cac dudng thang
x=0, x= 7 Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich 7 bang bao nhiéu?

A V=x(r+]). B. V=r-1. C.V=r+l. D.V=x(z-1).



Céu 18: Mot chiéc may bay chuyén dong trén duong bang voi vén tde v(t) =1 +10¢ (m/s) voi ¢ 1a thoi
gian dugc tinh theo don vi gidy, ké tir khi méy bay bt dau chuyén dong. Biét khi may bay dat van toc
200(m/s) thi né roi duong bang. Quing duong may bay da di chuyén trén duong bang 1a

4000 2500

A. 500(m). B. 2000(m). c. = (m). D. == (m).
Ciu 19: Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén R va co bang bién thién sau
X |- 1 2 3 +00
JS'x) - 0 + 0 - 0 &

+0 12 +20
1) \3/ \7/

Tinh dién tich hinh phiang duoc gidi han boi cac duong y = f'(x); y=0;x=1 va x=3.

A. 4. B. 14. C.5. D. 9.

Cau 20: SO phurc nao sau day la so thuan a0?

A z=3i. B. z=+3+i. C.z=-2+3i. D.z=-2.

Céu 21: Cho s6 phtic z=5-3i. Tim phédn 4o ciiaz .

A.S. B. 3. C. -3i. D. 2.

Ciu 22: Cho s6 phirc z =4-3i. Piém biéu dién clia z trén mit phang phirc 1a

A. M(4;3). B. M(-4;3). C. M(4;,-3). D. M(-3;4).
Ciu 23: Tap hop diém biéu dién s6 phitc z thoa man |z -1+ 2i| =2 la mdt dudng tron co toa do tdm la
A. (1;2). B. (-1;-2). C. (-1;2). D. (1;-2).

CAau 24: Tim tét ca cac sd thuc x, y sao cho x? —24+yi=-2+5i.

A. x=0, y=5. B. x=-2, y=5. C.x=2, y=5. D. x=2, y=-5.

Céu 25: Cho s6 phtic z+(1 +i); =5+3;. Mo dun ctia z bing

A 10 B. 2. C. 5. D. 24/2.

Céu 26: Cho phuong trinh z> —az+b=0, a,be€ R c6 mot nghiém z =2+ . Khi d6 hiéu a —b bang

A. 9. B. 9. C.1. D. -1.

Ciu 27: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(1;2;-3), B(3;2;-1). Toa do trung diém ciia 4B 1a
A. (3;4;-4). B. (2;0;2). C. (2;2;-2). D. (1;1;-1).

Cau 28: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L;1;-1) va B(2;3;2). Tim toa d¢ cua vecto AB .

A. AB=(1;2;3). B. 4B=(3;51). C. AB=(-1;,-2;3). D. 4B =(3;41).
Ciu 29: Trong khong gian Oxyz , cho hai vécto ii = (~1;3;2) va ¥ = (x;0;1). Tim gia tri cia x dé
uv=0.

A. x=0. B. x=3. C. x=2. D. x=5.

Cau 30: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;2;3). Hinh chiéu vudng goc ciia M trén mit phing
(Oxz) 1a diém

A. E(1;0;3). B. F(0;2;0). C. H(1;2;0). D. K(0;2;3).

Céu 31: Trong khong gian Oxyz, cho bén diém A(1;0;0),B8(0;1;0),C(0;0;1),D(-2;1;—1). Tinh thé tich

V cua tir dién ABCD .

Av=2 B. V=2, c.v=2. D. V=1,
3 2 3 2
Cau 32: Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S): (x—3)* +(y—1)* +(z+1)* =2. Tam ciia mit cau (S)
co toado la
A. 3 L-1). B. 3;-L1). C. (-3:-51D. D. (-3;1;-1).



Cau 33: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x* + y* +z> —2x+4y —6z—2=0. Tim toa d6 tim /
va tinh ban kinh R ctia mit cau (S).
A. [(~1;2:-3),R=4. B. 1(1;-2:3),R=4.

C. 1(1;-2;-3),R=23. D. [(~1;2;3),R=24/3.

Céu 34: Trong khong gian Oxyz , cho diém /(1;2;3) . Mit cau tam 7, di qua diém A(0;1;2) c6 phuong
trinh 1a

A (x=1) +(y-2) +(2-3)" =9. B. (x+1) +(y+2) +(2+3)" =9.

C. (x+1) +(y+2) +(z+3)" =3. D. (x=1) +(y-2) +(z-3)" =3.

Cau 35: Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz , tim tat ca cac gia tri thyc ctia tham sb m dé phuong trinh
X+ +z’ —2(m—1)x+2(2m—3)y+2(2m+1)z+1l—m =0 1a phuong trinh ctia mot mat cau.

A. m<0 hoac m>1. B. 0<m<lI. C.m<-lhoic m>2. D.-l<m<2.

Cau 36: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mdt phang (P):x+2y—2z+3 =0 va mit cau (S) co
tam /(0;-2;1) . Biét mat phang (P) cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a mot duong tron ¢ dién tich bang
27 . Mit cau (S) ¢6 phuong trinh 1a

A X+ (y+2) 7 +(z+1) =2. B. X’ +(y+2) +(z-1)" =3.

C. X’ +(y+2) +(z+1)* =3. D. x> +(y+2) +(z+1)* =1.

Cau 37: Trong khong gian Oxyz , cho mit phing (P):3x—z+2=0. Vecto niao dudi ddy 1a mot vecto
phap tuyén cla mat phfmg (P) ?

A. n,=(-10-1). B. 1, =(3;-12). C. n,=(3;0;-1). D. n, =(3;-1;0).

Cau 38: Trong khong gian Oxyz , mit phang (@) diqua diém A(1;1;1) vanhén vecto n= (2;-3;4) lam
vecto phap tuyén c6 phuong trinh 1a

A. 2x-3y+4z+3=0. B.x+y+z-3=0. C.2x-3y+4z-3=0. D.2x+3y+4z-9=0.
Cau 39: Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (&) :2x— y+2z—-8=0 . Diém nao dudi ddy khong
thudc mit phang (a)?

A M(1;2;4). B. N(1;-2;2). C. P(0;0;4). D. 0(2;2;4).

Cau 40: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(4;0;1) va B(-2;2;3). Phuong trinh nao dudi day la
phuong trinh mit phing trung truc cta doan thing AB ?
A 3x—y-z+1=0. B.3x+y+z-6=0. C.3x—y—-z=0. D. 6x-2y-2z-1=0.

Céu 41: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phang (Q):2x—y+5z-15=0 va diém

E(l;2; —3). Mit phang (P) qua E va song song voi (Q) c6 phuong trinh 1a

A. (P):x+2y—3z+15=0. B. (P):x+2y—32—15=0.

C. (P):2x—y+52+15=0. D. (P):2x—y+52—15=0.

Cau 42: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):2x—3y+5z—-30=0. Tinh thé tich t& dién O4ABC
v6i A4, B, C lan luot 1a giao diém cua mat phang (P) véi céc truc Ox, Oy, Oz.

A. 78. B. 120. C. 91. D. 150.
x=2+2¢

Cau 43: Trong khong gian vai hé truc toa @ Oxyz, cho duong thang d:{y=-3t . Véc-to ndo dudi
z=-3+5¢

day 1a mot véc-to chi phuong ctia d ?
A. i =(2;0;-3). B. i =(2;-3;5). C. i =(2;3;-5). D. ii =(2;0;5)



x=2 y+1 z-1

Cau 44: Trong khong gian Oxyz , diém nao dudi day thudc duong thing d : ?

-2 3
A. P(1:-2:3). B. O(~1:2;-3). C. N(2:-11). D. M(=2:1:-1).
Céu 45: Trong khong gian Oxyz , cho dudng thing (d): x2—1 = % =z :1 . Toa d6 giao diém cua dudng

thang (d ) vGi mit phang (Oxy) la

A. (3;-1;0). B. (-1;-1;0). C. (-1;1;0). D. (3;1;0).

Cau 46: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(l;—l;2) va B(O;l;l). Puong thang di qua hai diém
A, B co6 phuong trinh 1a

x+1 y-1 z+2 x+1 y-1 z+2

B

1 2 1 1 =2 1
C. x—1=y+1:Z—2_ D. x—1=y+1:Z—2_
1 2 1 1 -2 1
x=t
Chu 47: Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P):2x—y+z—-1=0 va duong thang (d):{y=1-¢.
z=2
Géc tao boi dudng thang (d) va mit phang (P) bing
A. 45°. B. 60°. C. 90°. D. 30°.
x=—1-2¢
Ciu 48: Trong khong gian cho hai duong thang c6 phuong trinh: d:qy=t . Phuong trinh duong
z=1+¢

thang d qua goc toa dd O, cat va vudng goc véi d, 1a

x=t x=t x=0 x=t
A. d:iy=2t. B.d<y=0. C.d:qy=-t. D.d:xy=t.
z=0 z=2t z=t z=t

Céu 49: Trong khong gian Oxyz , cho ttr dién déu ABCD biét 4(1;3;1) vabadiém B,C, D cung thuge
mit phang (P) :x—y+z—-2=0 . Thé tich cua khéi tir dién ABCD bang
A. N2 . 2 2 p. 2L

B. —. C. —-. . .
2 12 8 16

Céu 50: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém 4(2;1;-1), B(0;3;1) va mit phiang (P):x+y—z+3=0.
Goi M (a;b;c)la diém thuoc (P) sao cho ‘2]\72—]\_41}‘ ¢6 gia tri nho nhét. Tinh T =a+b+c.
A.T=-5. B.7=0. C.T=6. D. T =-3.



